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випадковими фактами, що не мають в даному випадку принципового значення. 

Розвивається рухливість, гнучкість мислення, здатність розглядати природні 

явища і процеси з різних сторін. При цьому забезпечується конкретність і 

наочність на всіх етапах міркування. 
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НООСФЕРНА ОСВІТА ЯК СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ГАРМОНІЗАЦІЇ 

ЛЮДИНИ ТА ПРИРОДИ 

 

Еволюційний характер процесів світової спільноти активізує чинники, 

що формують передумови гармонізації відносин Людини та Природи як 

взаємообумовлених та взаємопов’язаних систем на тлі реалізації Всесвітнього 

Закону Єдності [1, 28]. Саме духовний розвиток та якісно нова концептуальна 

парадигма розвитку є тією рушійною силою, яка спроможна подолати всі 

фінансово-економічні, політико-демографічні та екологічно-культурні 

проблеми. Першу роль, при цьому, відіграє освіта як світоглядоформуюче 

середовище. Сам ноосферна освіта як практичний механізм реалізації вчення 

В. І. Вернадського дозволяє молоді та дорослим засвоювати знання в умовах 

забезпечення морально-етичних орієнтирів, оздоровлення людини як індивіда 

Лише довгостроковий характер рішень, розуміння єдності всього 

сущого, врахування м’яких впливів у соціумі і, у тому числі в системі освіти є 

запорукою соціальної біомімікрії та природовідповідності у відтворенні 

суспільно-освітніх процесів [2]. Зважаючи на те, що все у Всесвіті є енергія, 

інформація та вібрація створення відповідного поля є механізмом виправлення 

асиметрій та диспропорцій («спасеться один – спасуться тисячі») і через 

Тонкий світ повертаються до того х то їх породив у формі відповідних ідей, 

думок, дій, явищ природи. Лише гармонізація Людини з Простором є основою 

морального та фізичного зцілення, тоді як матеріальне виробництво 

трансформується на рівень «мінімального необхідного і достатнього», а 

співпраця та партнерство уможливлюють підняття на новий рівень 

еволюційного розвитку, збагачуючи освіту та культурну світовим надбанням і 

саме крізь призму духовного розвитку стає базою цілісного гармонійного 

мислення, стаючи основою когнітивного управління, когнітивної освіти та 

науки, синергетичного, холістичого та нелінійного світогляду, коеволюції 

взаємодіючих елементів ноосферної системи і, зокрема, публічного управління 

як філософії розвитку сучасного соціуму та примноження природно-

ресурсного потенціалу навколишнього середовища, розкриваючи особистість 

у творчості.  
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РОЛЬ «ПАСПОРТУ ЗДОРОВ’Я» В САМОДІАГНОСТИЦІ ЗДОРОВ’Я 

СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 

 

Здорова молодь – здорове суспільство. Робітники і студенти молодого 

віку складають левову частку трудового потенціалу у світі та мають високі 

рівні напруженості під час опанування професії та професійних навиків. 

Турбота про здоров’я студентської молоді, його зміцнення та попередження 

погіршення є першочерговими завданням в умовах сьогодення та підвищення 

конкурентоспроможності на ринку праці. 

«Паспорт здоров’я» розроблений в інституті геронтології з метою 

скринінгу здоров'я населення, як підґрунтя працездатності та попередньої 

оцінки тренду функціонального віку людини з подальшим визначенням 

профілактичних заходів, які потрібні для збереження здоров'я та трудового 

капіталу населення. Зміст паспорту охоплює надбання інституту геронтології, 

геронтологів всього світу та рекомендацій ВООЗ, що адаптовано для 

населення та системи охорони здоров’я в Україні. Особливо актуальним 

застосування «Паспорту здоров’я» є в умовах пандемії Covid-19, оскільки 

дистанційний скринінг стану здоров’я є зручним способом виявлення його 

погіршення. У дослідженні автоматично цілодобово за алгоритмом 

резюмуються результати анонімного опитування, які респондент отримує 

результат оцінки та повний звіт на свою електронну пошту. Всього 69 питань, 

21 з них оцінюється в 1 бал. Опитувальна частина охоплює наступні розділи 

питань: демографічні, соціальні та професійні дані (вік, стать, регіон 

проживання, умови проживання, освіта, професійні навики тощо); дані 

досягнень та стану фізичного розвитку (вага, зріст, окружності частин тіла, 

результати динамометрії, спірометрії, тощо); оцінка фізичної активності, 


